■張老師專欄...... 11版

■黃步青創作展介紹.....

# 刺價軟體

SOKA 😂 PRESS

### 池田SGI會長指導

要在當下所在之處取勝, 成長為受人信賴的大樹,因為 這是偉大佛法正義的證明。



■ 訂閱一年104期(含郵資):國內NT\$1100、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74 ■ 郵撥帳號50305098 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

## 創價與東海大學舉辦SDGs×希望與行動的種子展 發展目標 努力建設美好地球

為提升大學生對「永續發展目 標」(SDGs)概念的理解,共同 為建設美好地球而努力, 創價 與東海大學共同舉辦的「SDGs× 希望與行動的種子展」,3月14日 上午,在校長張國恩主持下,於 該校中正堂舉行開幕典禮,教職 員、學生及創價會員代表踴躍出 席。

東海大學是一所擁有深厚博雅 底蘊的創新學府,近年來,積極 實踐社會責任、將SDGs與該校 博雅與訓練品格的勞作教育相 結合,從教育層面落實推展永續 2020年獲得國家永續發展獎 教育類獎、TCSA《台灣企業永 續獎》三項《金級》殊榮,廣受 國際及各界肯定。

張校長於2012年擔任臺灣師 範大學校長時,曾頒發「榮譽教 授」稱號給池田先生、多次參加 創價藝文展開幕剪綵。回憶起 這段往事,張國恩校長當天致詞 時津津樂道地說:「與創價有非 常多合作經驗。」尤其,該校近 期特別成立了永續辦公室,呼 籲師生一同推廣SDGs理念與行 動,以貢獻環境與地球的永續發



張國恩校長(前排左7)頒發感謝狀給帶領創價的池田先生

東海大學學生魏新鵬(左1)為張國恩校長(左4)等人導覽

為感謝創價引進這項深具教 育意義的展覽,並將池田SGI會 長著作之對談集、教育著作共 63冊致贈給該校,張校長特別 頒發感謝狀給帶領創價的池田 先生。

當天,東海大學資訊工程學系 二年級魏新鵬為張校長、龍鳳娣 學務長導覽。龍學務長觀展後表 示:「創價與學校研聯會認真將 這項活動推廣到全校,非常有意 義,未來學校將會朝向碳中和目 標,徹底實踐、落實於校園。」

此次,為了推廣這項展覽,該

校化學系三年級的吳育展積極向 研聯會學生主席施元凱介紹這項 展覽的相關理念,在獲得施主 席的認同之後,兩人與大學會 男、女校園代表在校園中與師長 展開對話之外,施主席更主動 於校務會議後熱情邀約張校長 到場觀展。張校長看到同學認 真的姿態留下了深刻印象,並高 興地說:「創價我很熟,一定參 加」,真心回應了學生的邀請。 該校為了鼓勵學生到場觀展,勞 作教育處特與相關課程作結合, 鼓勵大一學生踴躍前來觀展。

### 創價莊嚴肅穆地舉辦 春季追善回向勤行會

3月18日,今年的「春季追善 回向勤行會」於雲林華山「慈恩 堂」莊嚴地舉行,執行長林廷鋒 帶領典禮組、金葵會及台中圈、 彰投圈、雲嘉圈、台南圈等地幹 部共100多人,以妙法的題目為已 故廣布同志及其親人進行追善。

當天,林執行長除了感謝工 作人員長年來服務會員的無私 奉獻之外,並代為朗讀林釗理

事長捎來的口信說:「妙法擁有 能超越生死,普照生命的無量無 邊大功力。因此,我們的追善回 向一定能通達故人,引導其往成 佛的境界」,勉勵大家不僅自己 本身要確信御本尊、唱奉題目, 更要勤勵信心、為廣布奮鬥-這就是對故人的最高回向。

今年是「青年・飛躍之年」、 今後最重要的就是建構一個讓



執行長林廷鋒帶領典禮組、金葵會及幹部舉行春季追善回向勤行會

青年胸懷希望、戰勝眼前嚴峻挑 戰的社會,以確保人類的永續發 展。因此,他也期盼大家承繼三 代會長為民眾幸福的奮戰精神, 培育令法久住的青年後繼,度過 最充實、有意義的人生。